

# 女中学生两次遭同一男子袭胸

## 记下了体貌特征,警方很快就揪出色狼

十多岁的中学生小萍(化名),两次遭遇同一男子袭胸。忍无可忍的她将此告诉了爷爷,并在爷爷陪同下报案。小萍记住嫌疑人的体貌特征,因此警方很快便将这名色狼抓获。

通讯员 秦公轩 丁筱蒙  
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲



►嫌疑男子 警方供图

## 上学路上再遇色狼袭胸

10月14日,一名老人带着孙女小萍到夫子庙派出所报警。原来,当天早上6点左右,小萍在上路路上突遭一名骑自行车的男子袭胸。

虽然事发城区主干道,当时路上人也不少,但由于男子袭胸过程短暂,没人注意到。小萍哭着跑回了家。爷爷发现了小萍的异常,询问之下才了解到事情原委,于是带着孩子到派出所报案。

让民警意外的是,小萍说,这已经是她第二次遭遇该男子“咸猪手”了。一个月前,小萍在放学路上也有类似遭遇,当时她没敢跟家人说。这次,小萍记下了嫌疑人的体貌特征,“身高一米七五左右,身材微胖,穿一件蓝色T恤,骑辆八成新的山地车”。根据这一线索,警方很快就锁定了嫌疑人,并追踪至嫌疑人家中将其抓获。

## 袭胸男子竟称是“开玩笑”

将嫌疑人带回派出所后,警方很快就核实了他的身份。此人姓吴,今年22岁。当吴某得知自己是因为对小萍袭胸而被抓时,竟然不当回事,“原来就这点事啊!我就是看小女孩长得可爱,和她开个玩笑而已,上学那会不是经常开玩笑么。”

民警严肃地告知吴某,他的行为已经涉嫌猥亵妇女儿童罪,可能要承担相应的刑事责任。吴某这才意识到事情严重,老实交

代了自己这几个月的所作所为。原来,吴某每天都会经过小萍所在的学校,他经常骑车尾随女学生,一旦发现有机可乘,就上去占便宜。吴某交代,被侵害的女学生年纪小,被摸了也不敢追上来,而且他骑着车,对方一般也追不上。久而久之,他占了不少便宜。

目前,吴某因猥亵妇女儿童的行为被秦淮警方拘留,案件正在进一步调查之中。

警方提醒

## 遭遇“色狼”一定要报警

警方介绍,在以往所接到的猥亵警情中,有九成以上的报警人只是打电话口头报警,事发地、时间等信息都说得不清楚,甚至连受害人姓名都不愿留。警方能理解当事人害怕、羞愤的心理,但这种做法无形中助长了不法分子的气焰。

警方提醒:如果遭遇猥亵,首先不要慌张,暗中观察嫌疑人的外貌特征,记下其逃跑方向;第一时间向公安机关报警,以防不法分子再次犯案。

## 12345吗?车位都被“僵尸车”占了

真相是:这些车都是合法停放,投诉人自己想占用公共车位

本报讯(通讯员 江公宣 姜飞 记者 陶维洲)找不到停车位,你会怎么做?相信很多人会到其他地方找车位。然而,南京一位市民的举动却出人意料。

前两天,南京江宁交警大队东山中队接到“12345”政府热线工单,称有市民反映,天临路道路两侧的车位全被“僵尸车”占据,有些还是没有牌照的“三无车辆”,导致没有空车位,自己无法停车,希望交警立即对车辆进行清理。

接到工单后,东山中队民警立即前往调查。让民警意外的是,天临路路边车位停放的车辆都是正常合法的车,并非“僵尸车”。那么,投诉市民为什

么会说是“僵尸车”呢?

经过调查,民警得知,投诉人朱先生是附近一家汽车4S店的负责人。2014年、2015年,他经常将自己店里尚未出售的商品车停放在道路两侧,侵占了公共车位。东山中队和城管部门专门进行过查处,将车位空出供周围市民停放车辆。没想到,为了占用公共车位,朱先生居然拨打“12345”热线颠倒黑白,把正常停放的车辆说成“僵尸车”。

查明一切后,民警告知朱先生,虽然这些车位在其单位门口,但属于公共停车位,其不能私自占用。目前停放的车辆都是合法停放,交管部门无权干涉。

## 骑车逆行被查 女子把钱甩交警脸上

本报讯(通讯员 房蓓 记者 王瑞)日前,南京交管部门对非机动车交通违法行为进行集中整治,主要对非机动车闯红灯、逆行、走快车道等违法行为进行查处。现代快报记者从交警十大队获悉,个别不服处罚的当事人,甚至将钱甩在交警脸上。

日前,交警十大队在大厂对非机动车违法进行查处时,一名骑电动车逆行的女子被四中队副中队长于天诚拦下,她坚称自己没错,并不断质问交警,“你们凭什么处罚我?”交警表示,其违反了道路交通安全法,非机动车逆向行驶,处以20元罚款。该女子再次发问,“你们凭什么拍摄录像?”交警耐心解释称,执法时身上都带有执法记录仪进行录像,这是在监督交警执法。

该女士极不情愿地掏出一张100元,塞到交警手里。交警请她在打出的处罚单上签字,并找还零钱。谁知该女士推着车就要走,不仅拒签,还拒收余款,并再次向交警发

问:“凭什么你找钱给我,我就得收?”话音未落,该女士竟将余款甩在了交警脸上。

交警什么也没说,弯腰捡起散落在地的零钱,再次交给这位女士。此时,她终于在罚款凭证上签字,并收下了余款。

类似的情况时有发生。有一位大妈驾驶电动三轮车,在下六合大道快速路葛关路路口被交警拦下。大妈问,凭啥不能从快速路走?“根据交通法,非机动车在快速路通行是违法的!”“我不懂什么法不法,我就知道在村里爱咋骑都行!”“不懂法要学,你如果拒绝处罚,车要被暂扣。”交警最终对其违法行为作出了处罚。

据悉,今年上半年,非机动车引发死伤事故83起,导致25人死亡89人受伤。在各种交通方式引发的死伤事故中,非机动车引发致人死亡的交通事故上升率高居榜首。对此,交管部门再次提醒广大电动车驾驶人,为了自己以及他人的安全,遵守交通法规,安全驾驶。

## 留心这些新骗局

# 《中国新歌声》喊你领奖?骗你的!

10月22日,南京地铁公安分局新街口站派出所连接到两起关于通讯诈骗的报警,一起是以极低价格充Q币作为诱饵,一起是冒充《中国新歌声》栏目,称对方中奖收取“保证金”。目前,两起案件都已刑事立案,正在侦破中。

通讯员 狄公宣 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

10月22日早上,万先生报警称,自己平时喜欢打QQ游戏,加了一个游戏群。10月21日晚上10点多,他走到地铁新街口站时接到游戏群里一名网友的信息,称有办法花100块钱买到3666Q币。平时Q币都是一块钱一个,这可是天大的便宜!万先生兴奋地联系这名网友。对方告诉他,买之前要先交3766元“押金”,验证后返还3666元现金及3666Q币。万先生不假思索地通过微信平台汇了3766元现金过去。不料,不仅Q币和现金迟迟没到账,自己也被网友拉黑,万先生这才意识到自己被骗了。

万先生才从新街口站警务室离开,民警又接到一起诈骗警情。在地铁新街口站一家蛋挞店

打工的安徽小伙陆某说,10月20日下午3点多,他接到一则手机彩信,称他中了《中国新歌声》第二季的二等奖,奖品为16万元现金和一台苹果笔记本电脑。陆某很喜欢看《中国新歌声》,因此他立即点击彩信内容中的链接,并注册了个人信息。10月21日,陆某接到一个自称是律师的来电,告知奖金数额较大,需缴纳6000元保证金。陆某说自己只有3000元,“律师”便让他先汇3000元,可以兑换一半奖金。陆某随即通过手机支付宝将仅有的3000元汇入对方提供的账户。没过多久,陆某再次接到自称《中国新歌声》栏目组的电话,要求他再汇“手续费”8000元。这时,陆某终于意识到有问题。

10月22日上午,陆某报警。他哭着告诉民警,3000元是自己在店里辛苦工作三个月攒下来的积蓄。

目前,两起案件均已报立刑事案件,并在侦破中。

地铁民警提醒市民:骗子大多利用人们爱占便宜的心理,先用天上掉“馅饼”把人砸晕。建议大家通过QQ平台等正规渠道购买Q币等虚拟货币;如果收到知名综艺节目的“中奖信息”,可直接通过综艺栏目官网进行核实。不要轻易点开任何链接,不要在网上输入个人信息。只要听到“保证金”“押金”“手续费”等关键词,或被要求输入银行卡号、密码或验证码,一定要多长个心眼,谨防受骗。

## 自制气枪去打鸟 没有收获转而打劫

本报讯(通讯员 溧检 张华庭 记者 丁晟)两个小伙带着自制气枪去打鸟,见天色已晚且地处偏僻,两人动起了歪脑筋,打鸟变成打劫。

吴某和李某在溧水附近的一家工厂打工。今年8月份,李某网购射钉器、钢管等工具,自制了一把气枪。他和吴某用这把气枪打了几次斑鸠。9月23日晚饭后,二人再次相约去溧水永阳镇中山水库附近打斑鸠。

两人在树林里找了半小时,一只鸟也没打到。眼看要空手而归,吴某提议“干票大的”,李某心知肚明地点点头。两人骑着摩托车在附近物色目标。

中山水库观景台附近停了一辆白色小轿车,一男一女正在观景台上交谈。“就这个,”吴某对李某说。趁这对男女不备,

两人迅速上前把男子按倒在栏杆上,李某用气枪对准男子。见两人反抗,李某朝天开了一枪,将他们吓住了。

之后,两名受害人被拖进小轿车,由吴某开车,李某拿枪看着。吴某和李某不停威胁两人交出财物。在两名受害人交出手机后,吴某和李某又胁迫受害人到自动取款机取了900元。

事后,吴某、李某将车开至溧水城区一偏僻小巷,将男被害人捆绑扔进后备厢,并让女被害人从1数到300后才能下车。等吴某和李某走远后,女子下车救出同伴,两人立即报警。

溧水公安接警后,三天之内就抓获了两名犯罪嫌疑人,并缴获作案气枪。目前,吴某、李某已被溧水区人民检察院批捕,此案还在进一步侦查中。